
Саво Манојловић: Након више од 2.000 сведочења људи, потврђених медицинском документацијом, они који прикривају употребу звучног топа учествују у прикривању тероризма. СРЦЕ: Тужилаштво да испита Ану Брнабић
петак, 19 јун 2026 19:08

Лидер Покрета Крени-Промени Саво Манојловић оценио је да они који данас
прикривају употребу звучног топа на протесту 15. марта прошле године, након више
од 2.000 сведочења људи, од којих су многа потврђена медицинском
документацијом, учествују у прикривању тероризма.

  

  

"То су тужилаштво, медијски гласноговорници, политички врх, Ненад Стефановић,
Александар Вучић, Ана Брнабић, Драган Ј. Вучићевић, Ивица Дачић… Ово је списак за
хапшење", наводи Манојловић.

  

Пита и како тужилаштво објашњава да је велики број људи пријавио исто искуство у исто
време, шта се догодило на терену и ко је наредио коришћење соничног оружја.
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"У питању су исти они који данас наређују прикривање злочина", истиче Саво
Манојловић.

  

Сматра да до истине о употреби акустичног оружја може да доведе само потпуна и
независна истрага, у којој неће бити заштићених.

  

"Коров се мора очистити из корена", закључује Манојловић.

  

СРЦЕ: Тужилаштво да испита Брнабић

  

Странка СРЦЕ позвала је данас тужилаштво да испита председницу Народне скупштине
Ану Брнабић, која је позивајући се на наводне налазе истраге, изјавила да је циљ
протеста 15. марта прошле године био убиство председника Александра Вучића и
његове породице, као и изазивање грађанског рата.

  

Из ове странке наводе да је изјава Брнабић један је од "најмонструознијих покушаја да
се са позиције носиоца највише државне функције свесно изазове паника, страх и
нестабилности међу грађанима Србије".

  

"Председница Скупштине мора да објасни како се у припрему грађанског рата уклапа
звучни топ, који не поседује опозиција већ МУП, што је министар унутрашњих послова
Ивица Дачић и потврдио рекавши да су ти "сонични системи" купљени 2021. године, иако
нису дозвољени законом, и да се налазе у магацинима", наводе из странке СРЦЕ.

  

Они подсећају и да је Европски суд за људска права донео привремену меру којом је
властима у Србији наложио да на будућим протестима спрече коришћење било каквог
звучног оружја за контролу масе.

  

"Специјална известитељка УН за тортуру, Алис Џил Едвардс, јавно је истакла
потребу за спровођењем одговарајуће и независне истраге о овом инциденту.
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Еарсхот, међународна непрофитна организација специјализована за аудио
истраживања у области људских права, спровела је анализу звучних записа и
објавила извештај у којем наводи да је „веома вероватно” коришћено акустично
оружје, односно уређај типа Вортеx Ринг Гун. Амнестy Интернатионал пружио је
правну и логистичку подршку у процесу подношења захтева Европском суду за
људска права у вези са забраном употребе звучних топова", истичу.

  

Србија центар (СРЦЕ), такође, поставља питање шта су радиле Безбедносно
информативна агенција и Војнобезбедносна агенција да спрече наводни „покушај
убиства председника и изазивање грађанског рата“.

  

"Подржавамо захтев да се званично открију сви детаљи ове истраге, јер ако
Тужилаштво буде професионално радило свој посао јавност ће коначно сазнати пуну
истину о овом случају. У супротном, све ће остати на "Информер политици" неоснованих
оптужби са циљем да се заустави суноврат рејтинга Александра Вучића, а истина ће да
падне у заборав, баш као и у бројним претходним аферама и "атентатима", почев од
мистериозног оружја у Јајинцима, прича о "невидљивим снајперистима", до наводног
покушаја дизања у ваздух гасовода код Кањиже", закључили су из странке СРЦЕ.

  

(Н1)
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